■ Brogini Immobilien AG, in Lyss, Werkstrasse 8, 3250 Lyss, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 26. 06. 2002. Zweck: Kauf, Verkauf und Verwaltung von Liegenschaften. Die Gesellschaft kann sich an andern Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie Grundstücke erwerben oder weiterveräussern. Aktienkapital: CHF 150'000.--. Liberierung Aktienkapital: CHF 150'000.--. Aktien: 150 Namenaktien zu CHF 1'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Sacheinlage- und Sachübernahmevertrag vom 26.06.2002 und Bilanz per 31.12.2001 sämtliche Aktiven von CHF 2'612'233.21 (inkl. Lyss-Grundbuchblatt Nrn 884, 696 und 2907, Pieterlen-Grundbuchblatt Nr. 823, Busswil-Grundbuchblatt Nrn 266-2, 266, 284, 392 und 402) und sämtliche Passiven von CHF 1'019'709.35 der Kollektivgesellschaft 'Brogini & Co.', in Busswil bei Büren, zum Preis von CHF 1'592'523.86, wofür 150 voll liberierte Namenaktien zu CHF 1'000.-- ausgegeben und CHF 1'442'523.86 als Forderung gutgeschrieben werben. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt die Liegenschaft Biel-Grundbuchblatt Nr. 8492 zum Preis von CHF 1'600'000.-- zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Brogini, Enrico, von Busswil bei Büren, in Lyss, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Brogini, Franco, von Busswil bei Büren, in Busswil bei Büren, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Brogini, Patric, von Busswil bei Büren, in Lyss, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Treuhand Collabo AG, in Biel BE, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 1774 vom 28.06.2002 (00541864 / CH-073.3.014.465-5)